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Semiški vinogradniki tokrat na Krasu
  

Društvo vinogradnikov Semič je 8. in 9. maja 2026 organiziralo strokovno ekskurzijo na Kras -
deželo kamna in vina.

  

Našo pot po Krasu smo začeli z obiskom pršutarne "Pršutarna Ščuka". Ob vstopu na dvorišče
lahko občudujete 300 let staro murvo v najbolj edinstveni obliki dežnika. Je ena redkejših
pršutarn, kjer se pršuti in drugi izdelki sušijo le s pomočjo ročnega uravnavanja prehoda kraške
burje v notranjosti pršutarne. Ob odlični predstavitvi smo okusili domače mesnine in lokalno
vino.

  

Sledil je ogled mesta Štanjel, katerega značilnosti so ozke ulice s strnjenimi nizi kamnitih hiš.
Pod obrambnim zidom na južni strani naselja pa je zanimiv Ferrarijev vrt.

  

Pot nas je nato vodila do kmetije Tavčar. Vinogradniško tradicijo na tej kmetiji ohranjajo že več
generacij in je bila na mešani kmetiji vedno glavni vir dohodka. Po ogledu vinske kleti in
degustaciji najboljših njihovih vin, smo dan zaključili v kulturnem vzdušju. Obiskali smo 
Muzej slovenskih filmskih igralcev v Divači
, kjer smo se seznanili z bogato zgodovino slovenskega filma ter življenjem in delom igralskih
velikanov.

  

Naslednji dan je sledil ogled čudovite Divaške jame, ene najstarejših turističnih jam v Sloveniji.
Naravne lepote podzemnega kraškega sveta so na nas udeležence naredile velik vtis.

  

Posebno doživetje je bil obisk Kobilarne Lipica, kjer smo občudovali znamenite lipicance in
spoznali bogato tradicijo kobilarne, ki predstavlja pomemben del slovenske kulturne dediščine.

  

Za zaključek ekskurzije smo obiskali vinsko klet Vina Kras, kjer smo ob strokovno vodeni
degustaciji okušali vrhunska kraška vina, predvsem teran, ki je simbol Krasa in ponos
tamkajšnjih vinogradnikov. Ob dobri kapljici in prijetnem druženju smo strnili vtise dneva ter se
domov vrnili polni novih znanj, lepih doživetij in dobre volje.
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Člani Društva vinogradnikov Semič smo hvaležni vsem gostiteljem za prijazen sprejem in
zanimive predstavitve kraške planote.

  

Semič, 9. 5. 2026
 Društvo vinogradnikov Semič
 Zapisala: Mateja Bajec

  

  Utrinki
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